

# ПЕРВАЯ ПОЛУЧКА ПО НОВОМУ

Пролетарии всех стран соединяйтесь!

№ 2

26-го Августа  
1933 года

## ДАЕШЬ УГОЛЬ

Орган Осиновского  
партколлектива ВКП(б),  
поселсовета, рудкома  
и рудоуправления.

Ввиду перехода газеты „Даешь уголь“ в самостоятельный орган Осиновского партколлектива, поселсовета, рудкома и рудоуправления считать выпуск 43 номера за первый номер, газета выходит раз в пятидневку.  
Редакция „Даешь уголь“.

## УЧИТЕСЬ РАБОТАТЬ У БРИГАДЫ БАКЛАНОВА

15-го августа шахтеры Осиновки получили первую получку по-новому (за июль); прогрессивка начислялась по результатам работы за месяц.

Уравниловке нанесен сокрушительный удар. Получка рабочим, явилась лучшим показателем, определяющим ударную работу.

Проведенная резкая грань между добросовестным рабочим, знающим и любящим свое дело, и лодырем-прогульщиком; отлынивающим от выполнения своего дела перед страной. Первая получка, не смотря на явно безобразное извращение в тарифной реформе (шахтовые организации 4-9 и 10-штолени) в исчислении прогрессивки (об этом будет сказано ниже) совсем выпуклостью оказала огромное политическое и практическое значение решения ЦК партии и Совнаркома о зарплате.

Большое значение в новой оплате заключается в том, что в ней как в зеркале, отразились все узкие места работы шахтовых организаций: формальная перестройка работы, крайне—плохая организация труда: низкое качество руководства шахтовых комитетов, обезличены новые вопросы зарплат.

Посмотрим на отдельные участки, где первая получка отразила основную задачу перестройки заработной платы.

Первый район центральной штольни забойщик Игнатов за выполнение 142 проц. своего задания заработал 491 руб.

Забойщик Ведерников за 148 проц. выполнения своего задания заработал и получил 500 руб.

Шабалин Михаил проходчик выполнил задание на 138 проц. своего задания и получил 365 руб. за июль месяц. Эти же рабочие при таком же выполнении своего задания

в мае и июне зарабатывали от 180 руб. до 250 руб.

Бригадир уклона центральной штольни тов. Бакланов за 8 дней 2-й декады августа, выполнил задание со своей бригадой на 187 проц за 7 суток заработал 176 руб. 89 коп.

Бригада Бакланова взяла обязательство закончить месячное задание к 25 августа, с 25-го августа выходят на рекорды.

Тов. Бакланов сам хорошо поработал решение ЦК и СНК о перестройке заработной платы и довел до сознания своей бригады.

При разговоре тов. Бакланов „заявил не я буду если я не зарабатываю 600 руб. по новой реформе за август месяц все силы положу, но покажу как нужно работать и насколько можно больше зарабатывать по новой реформе против старой оплаты труда“.

Тов. Бакланов может заработать больше чем он думает, за месячное выполнение его бригады 16 человек на 187 проц. и получит 795 руб. каждый забойщик бригады зарабатывает 607 руб. и каждый помощник зарабатывает 389 руб. при условии если бригада Бакланова не снизит темпов и выполнит задание 187 проц. (целиком за месяц).

Вот 2-й бригадир 6-го уклона тов. Шмаргун за то же самое время (7 смен второй декады) августа месяца заработал 82 руб.

За июль месяц не один рабочий 6-уклона не знает сколько он заработал проц. и сколько заработал, хуже того сами десятники об этом ничего не знают.

### ОТ РЕДАКЦИИ

Тов. Бакланов редакция просит вас, сообщить как вам подсчитают за август месяц, сколько вы выполните задания и сколько вы получите зарплату.

4-я штольня явно искажила решение ЦК и Совнаркома о заработной плате за июль месяц невыполнила решения Комиссии ЦК.

Руководство 4-й штольни незанимало вопросов зарплат рабочих и не хотело заниматься.

За июль месяц ни одному рабочему не подсчитали по новой тарифной реформе, контора 4-й штольни за июль месяц вела подсчет прадедовской грамотой—Азов, ни один рабочий не знает сколько он выработал и сколько заработал за июль месяц 10-ти человекам не считано не только по своему, но и по старому ни, как не выходит, контора 4-й штольни не по новому не по старому произвела подсчет за июль месяц, а выработала—свою систему оплаты, она производила так подсчет: если забойщик выработал на 120 проц., то ему насчитывают: берут разряд старой тарифной сетки и старую прогрессивку. Насчитывают приработок за 20 проц переработки 40 коп., дальше они берут новый разряд забойщика прибавляют приработок 40 коп.

к новому разряду и получается за работок забойщика при выполнении 120 проц.—6 руб. 80 коп. в то время, как этот забойщик заработал не 6 руб. 40 коп. и приработок 40 коп., а всего 6 руб. 80 коп. за 120 проц., 10 руб. 24 коп. Такой подсчет по конторе 4-й штольни прошел по всем табелям.

Контора 4-й штольни должна не медленно произвести перерасчет и выплатить рабочим не доданную сумму заработка за июль месяц.

Шахткомитет должен пробить брешь твердолобых хозяйственников, исправить допущенные ошибки в зарплате.

В срок и безопоздания произвести оплату по новому за август месяц.

Мы привели только несколько примеров заработка ударников по 1-му району Центральной штольни и 6-му уклону, но это почти, что все. Таких фактов у нас очень мало 4, 9 и 10 штолен там не найдешь ни одного факта говорящего за новую реформу оплаты труда рабочего.

Профсоюзы еще не борются за новую оплату, а хозяйственная организация об этом не думала. Рудничный Комитет Угольщиков занимается всем чем хочешь, но не зарплатой рабочих. Вместо продвигания решения ЦК и СНК о заработной плате до сознания каждого бригадира, десятника и рабочего, Павлов занялся командованием над коммунальным отделом. По приказу Павлова коммунальный отдел в любое время дня и ночи выгонит рабочего с квариры.

Главный инженер Райуправления тов. Суханов вместо конкретной помощи цехам издал „приказ“ не производить оплату по новому за июль месяц, (тов. Емельянов приказ тов. Суханова отменил, но было уже поздно, новая получка в разрезе решения ЦК и СНК была сорвана).

Партийные и профсоюзные организации Рудника не могут допустить больше извращений в оплате по новому, ибо эти примеры заработка оплаты труда ударников по новому указанных нами выше, показывают огромные далеко еще не исчерпывающие резервы для дальнейшего развития нашего рудника эти примеры (ударник Бакланов, Игнатов и другие) свидетельствуют о том, что решение ЦК и СНК повели в решительный бой за уголь лучших шахтеров Осиновки.

Если в июне месяце рудник давал в среднем за сутки 1587,4 тн., то в августе месяце в среднем рудник дает 1815 тн. в сутки. Не смотря на то, что рудник находится в глубоком прорыве.

Но этого крайне недостаточно, план угледобычи за 20 дней августа выполнен только на 73 проц. и от начала месяца на 49 проц.

Вот почему нужно каждому шахтеру работать по ударному, вот почему на шахте нетерпимы лоды

ри и лентяи, вот почему огромное значение в первой получке заключается так же в ее воспитательной роли. Результаты первой получки должны показать лодырям, что так больше работать нельзя. Первая получка по новому пока зала и еще больше покажет лодырям и лентяям к чему она их учит на наглядном уроке. Забойщик Игнатов заработал один за июль месяц 491 руб., а Альспаков-Каспат и Игнаткин двое заработали 160 руб. работая забойщиками—наравне с Игнатовым. Сравнивая работу мы видим один ударник заработал больше в 3 раза двух лодырей. Эта самая лучшая самая наглядная иллюстрация правильности решения ЦК и Совнаркома о зарплате.

Таковы разительные показатели первой получки которую нужно самым широким образом пропагандировать на шахте среди рабочих.

Но одной пропаганды положительных сторон первой получки мало, нужно на ходу исправлять сделанные ошибки в подсчете за работку.

Эти ошибки и извращения вносят самый разнообразный характер и большинство случаев являются следствием не случайной ошибкой и подсчета, а результатом самого настоящего и ничем ни прикрытого саботажа.

Ни одного заявления рабочего о неправильном подсчете зарплат не должно оставаться без расследования и ответа профсоюзам.

На основе правильного внедрения выдачи зарплаты показывая на конкретных примерах преимущества прогрессивки—профорганизация рудника обязана добиться общего подъема производительности труда, роста добычи и безупречно выполнения программы по углю.

### К СВЕДЕНИЮ

всех членов и кандидатов ВКП(б), а также ВЛКСМ 27 августа в 7 часов вечера в рабочем клубе состоится

### Объединенное собрание

по вопросу: о чистке партии—доклад председателя горКК РКК тов. Остренко.

Явка обязательна всем без опоздания

Приглашаются беспартийные.  
Партколлектив.

28 августа в 7 часов вечера в помещении партколлектива редакция газеты „Даешь уголь“

### Созывает совещание

всех рабкоров, стенокоров и редакторов цеховых газет.

Явка обязательна без опозданий.

Редакция „Даешь уголь“.

# Дорогу изотовым, уклону центральной штольни, бригады Бакланова

Правильная организация труда, нормирования — интуизм помноженный на темпы.

Вот что нужно для ликвидации угольного прорыва на руднике. А не ширма объективных причин, за которой прячется руководство I-го района.

Только оппортунистам свойственно прятаться за ширму объективных причин и недокомплекта рабочей силы, только чужакам из чужого лагеря и оппортунистам страшны наши темпы и не в силу переносить наши трудности социалистической стройки.

Темпы ударников, рекордистов, Изотовых доказали, нытикам, мало верам и лжеударникам, что темпы угледобычи и капитального строительства можно увеличить в 3-4 раза.

Закончить план угледобычи и капитального строительства в срок с перевыполнением.

## Изотовы

Вот лучшие ударники I-го горного района, центральной штольни по казатели образцы социалистического отношения к труду, доведшие рекордный проц. выполнения по углю и проходке. Еще раз доказали бесилие, беспомощность начальника участка Березовского.

Вот герои Изотовы т. Герасимов забойщик центральной штольни выполнил месячное задание на 142 проц. заработал 491 рубль за июль месяц.

Шабалин Михаил — проходчик выполнил задание на 138 проц. заработал 365 рублей.

Тов. Коновалов — откатчик выполнил задание на 131 проц. — заработал 225 рублей при новом тарифном разряде 4 р. 50 коп.

Ведерников — забойщик выполнил задание за июль месяц на 167 проц. заработал 500 руб.

За спиной лучших ударников ютятся лжеударники. Вот два экземпляра, не выполняющие свои задания: Альспаев — Капек забойщик выполнил свое задание на 81 проц. заработал 125 руб. меньше, чем откатчик Коновалов.

Итаткин — забойщик выполнил месячное задание на 81 проц. заработал 132 рубля. Таких лжеударников в 1-ом горном районе еще много, они подают пакк лучших ударников и углубляют прорыв угледобычи.

Эти лжеударники систематически не выполняющие своих заданий, живут в лучших условиях, чем ударники — систематически перевыполняющие свой задания от 100 до 200 проц.

Альспаев живет в хорошей квартире, а ударник Шабалин живет в разваленной избушке. Шахтовый Комитет и Рудком угольщиков должны немедленно принять самые решительные меры.

Лучшие условия и лучшие квартиры, лучшим ударникам I-го района

Создать все условия для бесперебойной работы для большего усиления работ.

## КАК Я ДОБИЛСЯ ВЫПОЛНЕНИЯ СВОЕГО ЗАДАНИЯ НА 187 ПРОЦЕНТОВ

Товарищи бригадиры, десятники, ударники 4-6-9-10 штолен пересмотрите свои графики работ ваших забоев, изучайте график применяйте его к условиям ваших забоев и работ.

Я принял бригаду 10-го августа, до меня с 1-го по 10-е августа работал на уклоне и вел бригаду бригадир Ровенский у них было в бригаде 15 человек — по 3 человека в смену. На один забой, за первую декаду августа, бригада Ровенского сделала уходу по штреку 4,6 метра или выполнила задание на 28,75 проц.

Бригада Ровенского работала по графику Березовского. Сам Ровенский вопросами производства не занимался, бригаду и график не изучал. Расстановка сил отсутствовала.

Приняв бригаду — я пересмотрел ее состав, выгнал сразу же всех лжеударников, пересмотрел график (Березовского), сделал реорганизацию бригады, взял себе еще один забой. Вместо 15-ти человек, с подменными в сутки на один забой по графику я поставил 16 человек с подменными на два забоя по 2 человека на забой. Всего 4 человека на два забоя, вместо 3-х человек на один забой по графику. Так как

лишние люди мешают работать в ной штольни затягивает настил пути, мы за шесть, — семь метров и больше откидываем уголь и породу.

После реорганизации провел бригадно-производственное совещание, вскрыл все имеющиеся дефекты в работе бригады, на этом же совещании бригада постановила сделать уходу на 20 проц. больше планового задания по проходке штреков.

10-го августа приступил к работе и сразу же перевыполнил задание, а за 8 дней 2-й декады августа, мы сделали уходу 30 метров против 16-ти по заданию или выполнили задание на 187 проц.

Сейчас я выхожу на каждую раскомандировку, привел еще одно производственное совещание, довел норму выработки и расценки до каждого в отдельности члена бригады, заключил договор с главным инженером, добился бесперебойной работы забоя, все дефекты и неполадки ликвидирую на ходу, не останавливая хода работ.

## Нечальники транспорта и главный механик срывают работу

Мы дадим 200 проц., но нам мешают и тормозят хозяйственники. Начальник транспорта централь

ной штольни затягивает настил пути, мы за шесть, — семь метров и больше откидываем уголь и породу.

Зав. механизацией задерживает заправку буров.

Инструмент заправляют безобразно скверно, перья у буров заправляют в обратную сторону, что приходится переделывать.

Доставка леса не аккуратна, инструмента не хватает, порожняк доставляют в недостаточном количестве.

ГОРБАЧЕВ заключил с нами договор и этим хочет от нас отделаться, технических указаний не дает и пункты договоров не выполняет.

БАКЛАНОВ.

## С 25-го августа бригада Бакланова выходит на рекорд

Руководству 1-го района подготавливать все необходимое, для бесперебойной работы бригады.

Бригада Бакланова обязуется закончить месячное задание 25-го августа.

С 25-го августа по 1-е сентября бригада выходит на рекорды и вызывает на рекорд бригаду 4-го квершлага тов. Иванова.

## Немедленно доставить материал и инструмент на стройучастки

Бригада Пономарева (плотники) в I-ю пятидневку штурма выполнила свое задание на 115 проц. участок школы ФЗС).

Бригадир Пономарев заявляет — мы дадим 130 проц. и больше, но у нас нет инструмента — один фуганок на 3-х плотников, одна центровка на 4—5 плотников. Большие простои — один работает трое суток, нет инструктора, делать нечего.

Не смотря на то, что по решению Р.К.И. хозяйственники обязаны школу закончить в срок, обеспечить необходимым инструментом рабочих, но это не выполняется.

Бригада Елифанова (каменщики) выполняют свое задание ежедневно от 130 до 180 проц. не смотря на превышение бригада ежедневно делает простои из-за отсутствия камня, песка, кирпича и известки.

Безобразно плохо работает бригада Усика, включившаяся в штурм наравне со всеми. Бригада систематически не выполняет своего задания, отказывается от порученных работ. Бригадир Усик заявляет — мы лучше простои, но на другую работу не пойдем, процент выполнения бригады 80 и ниже.

Бригада Елифанова и бригада Пономарева требует от хозяйственников немедленно обеспечения нужным материалом и инструментом, для полнейшего обеспечения штурма строительства.

## Выгнать со строительства пьяницу Отрощенко

Отрощенко систематически пьянствует: не бывает по 2-3 дня на работе. На работу является в пьяном виде. Ту организацию труда, которую создают сами бригадиры при помощи десятника и инструктора Отрощенко ее разваливает. Десятники и бригадиры не знают,

что делать, нет материала, нет распоряжения, работа на таком ударном участке как Д.-К. строительство идет рабскими темпами и это только потому, что у руководства „дома культуры“ стоит прораб пьяница. Хуже того, Отрощенко поведует право оппортунистическую теорию, что те темпы, которые от нас требует партия и правительством — невыполнимы.

На вопрос Отрощенко „почему ты плохо строишь?“ следует ответ: „видите-ли это зависит от общего состояния СССР, у нас в стране вообще плохо строят из-за недостатка материалов“. Вот явно контрреволюционное, право-оппортунистическое отношение к труду строительства со стороны прораба Отрощенко.

Ударный участок Д. К. обеспечивается в первую очередь всеми необходимыми материалами. А теория Отращенко и его пьяное разгульное руководство срывает строительство Д. К. в срок. Пьяница-разгильдяй Отрощенко не может быть прорабом ответственного строительного участка Д. К.

Первая очередь Д. К. должна войти в эксплуатацию с 1-го ноября 1933 года. 7-ое ноября рабочие Осиновки должны встретить в новом доме Д. К.

Редакция требует от профессионально-партийных организаций строительного участка немедленно принять суровые меры к разгульному пьянице прорабу Отращенко. Немедленно выгнать с производства.

## Добыча за 20 дней августа

№ п/п	НАИМЕНОВАНИЕ УЧАСТКА	Задание в тон	Выполн в тон	% выполн.	Примечание
1.	2-я штольня за 18 дней августа . . . . .	1,934	2192	113,3	С 18-го августа — за консервированые рабочие переданы другим штольням
2.	6-я штольня . . . . .	7,332	6495	88,6	
3.	9-я штольня . . . . .	8,000	6410	81,0	
4.	10-я штольня . . . . .	9,332	7592	81,3	
5.	4-я штольня Бис . . . . .	5,332	3959	74,2	
6.	Центр. штольня . . . . .	10,000	6823	68,2	
7.	6-й уклон . . . . .	3,332	1961	59,0	
8.	Уклон 4-й штольни . . . . .	132	71	55,0	
9.	Уклон 9-й штольни . . . . .	266	154	58,0	
По руднику . . . . .		49332	36299	73,3	

Выпуск газеты „Даешь Уголь“ по вине типографии задержался.

Отв. редактор Стародумов.

Типография Кузнецкстрой. Тираж 525. Горлито № 595